



Утром городским властям Горловки поступил поздравительный адрес от компаний из Японии, с которыми город сотрудничает в рамках Киотского протокола. Однако уже во второй половине дня друзья из Страны Восходящего Солнца гуляли вместе с городским головой Иваном Сахарчуком по ярмарке блюд национальных кухонь мира.

Японцы просто не могли пропустить такой праздник, ведь Горловка стала для них не просто партнером по бизнесу, а настоящим другом. Попробовать украинских котлет, приготовленных заботливыми руками горловчан и даже выпить за процветание города, партнерам – раз плюнуть. Ведь день города должен быть настоящим праздником, с застольем и весельем.

Уже завтра утром делегация из Японии отправится домой, к рабочим восточным будням.

«Горловский Медиа Портал»